

“数据跑”代替“群众跑” 哈尔滨市住房维修资金可网上办理

生活报讯(记者仲亮)近日,记者从哈尔滨市住房专项维修资金服务中心获悉,近期,该中心通过试点住房专项维修资金网上交存和申报服务,让企业群众切实感受到“数据跑”代替“群众跑”的便捷高效服务。

“以往维修资金交存业务需要填写大量纸质材料,同时,需要到多部门递交材料和审核,耗时耗力。如今网上办理,维修资金交存证明可通过信息共享方式与审批部门共享信息,节省了企业往返时间,让企业少跑路,数据多跑路,办事效率得到提升。”哈尔滨中海地产工作人员办完中海·云麓公馆(二期)项目A区交存业务后高兴地说。

据了解,通过在数字服务上开拓创新,哈尔滨市住房维修资金中心研发出“哈尔滨市住房专项维修资金管理信息系统”,该平台使中心归集业务实现无纸化票据,并开通了微信公众号查询、移动POS交存的方式。

据哈尔滨市住房专项维修资金服务中心负责人介绍,该平台维修资金使用模块集成了维修资金使用项目的申请、审核、拨付、查询等多项功能,实现了维修资金使用管理在主城五区的全链条覆盖。下一步将开通微信公众号、自助一体机等多种网上交存方式,

届时市民可通过微信公众号搜索“哈尔滨市住房专项维修资金服务中心”添加关注,进入业务系统主页面完成资金交存、查询等业务,也可通过自助一体机、移动POS进行办理。

“以前我们企业申请维修资金,需要填写很多表格,特别麻烦。现在有了这个网上办理平台,只需要提交相应的材料,一张表格都不填写,就能完成申请。而且整个流程特别顺畅,真是方便多了。”负责新城花园小区的海悦物业负责人介绍。

据悉,哈尔滨市住房专项维修资金网上办理平台不仅简化了申请流程,提

高了审核效率,还实现了维修资金管理的透明化和公开化,并为申请人带来了极大便利。

该负责人表示,下一步,该中心将持续完善信息技术功能,提升服务水平,后续平台的使用权限可开放给物业公司、业主委员会等,申请人可自行登录平台进行查询,在线申请,随时关注项目动态情况。同时,还通过维修资金数据监测分析模块,按照全市、区、街道、小区等进行维修资金交存、使用、增值情况分析,实现“一屏看全局”,切实推动维修资金工作标准化、规范化、透明化,增加企业和群众的获得感和满意度。

促进房地产市场健康发展

哈尔滨住房公积金推出八条新政

生活报讯(记者何兴丽)记者从哈尔滨市住房公积金管理中心获悉,为进一步发挥住房公积金保障作用,更好地满足缴存职工刚性和改善性住房需求,促进哈尔滨市房地产市场平稳健康发展,经哈尔滨市住房公积金管理委员会审议通过,调整优化住房公积金个人住房贷款相关政策。具体如下:

一、缩短申请公积金贷款缴存期数。借款人及共同借款人(以下简称:借款人)正常连续足额缴存住房公积金6个月(含)以上,且建户满180天,即可申请公积金贷款。

二、提高公积金贷款账户余额核定倍数。借款人申请公积金贷款时,将住房公积金账户余额核定倍数为20倍。

三、提高租房提取职工贷款核定额度。哈市缴存人购买家庭首套自住住房申请公积金贷款时,计算贷款额度时,可将还贷时点当年及上一年度内累计的租房提取金额与住房公积金账户余额合并计算。

四、优化公积金贷款购房地房屋套数认定标准。借款人家

庭在哈尔滨市主城区6区(道里区、南岗区、道外区、香坊区、平房区和松北区)购买自住住房的,按主城区6区范围进行套数查询认定;在哈尔滨市其他区县(市)购买自住住房的,按购房所在区县(市)范围进行套数查询认定。

五、放宽商转公积金贷款申请条件。取消商转公积金贷款“借款人首次申请公积金贷款”的限制条件,支持缴存人在哈尔滨市购买首套住房或第二套改善性住房申请商转公积金贷款。

六、扩大商转公积金贷款受众群体。支持异地缴存职工(不含灵活就业人员)在哈尔滨市购买自住住房申请商转公积金贷款。

七、延长公积金贷款年限。借款人申请公积金贷款时,贷款期限可推迟至法定退休年龄后5年计算,且贷款期限最长不超过30年。

八、提高多子女家庭住房公积金贷款额度上限。多子女家庭在哈尔滨市购买自住住房,住房公积金最高贷款额度上限上浮30%,即单人申请公积金贷款最高可贷104万元,双人申请公积金贷款最高可贷130万元。

我省在东北虎出没区域划定监测圈 布控红外监测点位、相机

生活报讯(实习生王瑞琦 石文静 记者梁晨)20日,省林草局召开东北虎保护和防范工作视频调度会商会议,进一步协调推进东北虎保护和保护工作,全力确保人虎安全。

近年来,我省东北虎保护和防范工作进展顺利。制定并完善了东北虎监测与处置工作实施方案,设计了红外线相机布设点位、无人机巡航范围标准、网络信息搜集网格,明确了东北虎应急处置方法步骤,做到了监测有效、处置得当。强化东北虎行迹追踪,积极联合公安、林警、应

急、消防等相关部门在东北虎出没区域划定监测圈,布控红外监测点位和红外相机,安排多架无人机分片分区飞行,全方位无死角追踪东北虎。全面加强安全管控,东北虎出没监测圈附近的重点乡镇和林场村民全面停止外出及野外生产经营活动,所有山林全部封闭,重点道路人员密集地区严密封锁,设置显著警示标识,入村、入林、入山口安排人员24小时值守,医护人员、救护车辆24小时待命,随时提供医疗救治服务,严防突发状况发生。

索菲亚景区公开征集 附属楼光影秀设计方案

生活报讯(记者仲亮)近日,哈尔滨文化旅游资产经营有限公司,对2024-2025索菲亚景区附属楼光影秀视频舞美设计制作方案进行公开征集。参与方提交稿件截止时间于11月25日12时。

索菲亚景区是国家4A级旅游景区,该广场占地2.2万平方米,每年吸引数百万名中外游客前来观光旅游、休闲度假。目前光影技术已广泛应用在各大景区,索菲亚景区计划通过增加多彩光影节目,丰富游客的游玩体验,提升景区的知名度和趣味性。

索菲亚景区附属楼地址位于石头道街98号,视频投放墙面尺寸约宽40.5米、

高16米。具体征集要求如下:

- 1.主题创意设计。根据跨年、元旦、春节等节假日节点设计有创意的主题。
- 2.视频舞美制作设计。包括但不限于视频素材设计、主题编排、演艺编排、舞美设计、视频内容制作等方面。其内容设计,将视频和演艺相结合,以索菲亚景区“月升索菲亚”品牌为延伸,营造浪漫温馨氛围,可融入炫酷素材、亚冬会素材或冰雪文化素材等。
- 3.包含倒计时视频、时尚开场秀视频、各节假日主题视频、现场活动类视频及演艺编排等内容。



“妮妮”,以及哈商大独特的校园建筑元素,分学生卡与教工卡两种款式。学生卡以蓝白相间展现青春活力,教工卡则以紫白搭配彰显学术的庄重与专业。

哈尔滨商业大学校园一卡通用于校内消费和身份识别,可用于食堂就餐、图书借阅、上机、门禁等。2025年

5月1日前,哈商大师生均可获得这款特别设计的亚冬会纪念版校园卡。 图片由哈尔滨商业大学提供

获亚冬会组委会授权

哈商大亚冬会纪念校园一卡通来啦

生活报讯(实习生杨宁英 吕甜 周宇航 单博 记者吕晓艳)19日,在哈尔滨商业大学的“一站式”师生服务大厅里,校园卡管理中心的窗口前排起了长队。由哈尔滨2025年第九届亚冬会授权哈尔滨商业大学推出的亚冬会纪念校园一卡通一经推出就吸引了众多师生前来申领。

哈商大在获得2025年第九届亚冬会冬季运动会组织委员会授权后,面向全校师生公开征集联名卡的设计方案,最终由学校设计艺术学院“不可里予”工作室推出的卡片样式从众多设计方案中脱颖而出。纪念卡片采用设计色彩为主的设计风格,设计灵感源自亚冬会会徽“超越”,吉祥物“滨滨”和

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

公告·公示
13946092977

公示
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况予以公示:
本人李凤才(已死亡),身份证号:230125194907181019,现为金色城邦小区C区1栋3单元401房屋(建筑面积:93.86平方米)的受让人,房屋协议编号:010164,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有(李宝良为继承人,代为公示)。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,持异议书面材料共同分别送达哈尔滨市道里区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区城市更新局,地址:香坊区民生三道街21-7号;联系电话:0451-82105738。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-8283065。

公示
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况予以公示:
根据发改办综[2018]41号文件精神,本人韩波(身份证号:232326197602264131)现为坐落于哈尔滨市道里区四方台大道242号中兴城小区H5栋1单元11层03室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积48.05平方米。该房屋原所有人韩波已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁补偿协议号01100422836。本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内持异议书面材料共同分别送达哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室,道里区安国街123号,联系电话:0451-87632533。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心,道里区群力三路352号,联系电话:0451-85986411。

2024年11月22日
房屋权属公示
松北区城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-123的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为42平方米。该房屋东邻刘道龙、西邻杨振晨、南邻张彦欣、北邻刘道龙,王盛楠为该房屋所有人。

现登报声明上述房产为我本人合法取得,单独所有,保证无任何异议和纠纷,我有该房产全部补偿收益。如因该房屋征收补偿产生的一切问题由我承担全部经济和法律责任,与征收部门无关。现将相关情况登报公示,公示期为七个工作日。

如果对该房屋权属存在异议,请在该公示发布之日起日内到松北区城市综合整治项目指挥部反映。
公示人:王盛楠

房屋权属公示
松北区城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-85-1的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为24平方米。该房屋东邻徐印、西邻李云龙、南邻李治、北邻空地,张洪波为该房屋所有人。

现登报声明上述房产为我本人合法取得,单独所有,保证无任何异议和纠纷,我有该房产全部补偿收益。如因该房屋征收补偿产生的一切问题由我承担全部经济和法律责任,与征收部门无关。现将相关情况登报公示,公示期为七个工作日。

如果对该房屋权属存在异议,请在该公示发布之日起日内到松北区城市综合整治项目指挥部反映。
公示人:张洪波

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区城街1号生活报一楼阳光大厅 电话:13613600156

冰城婚姻专家·去掉「滤镜」谈婚姻相处之道

《再见爱人4》登上实时热力榜首 连续数周霸占热搜榜首

生活报记者 王晓晨

如何经营一段健康的亲密关系,是现代人的必修课。开播至今,芒果TV《再见爱人4》登上豆瓣实时热力榜首,热度已经超过了同期播出的热门影视剧。不夸张地说,已经成为一款热度现象级综艺,“麦学7天驯服男人”“爱上黄圣依”等内容成热门话题。而三对嘉宾在亲密关系中的挣扎与甜蜜、桎梏与觉醒,几乎每期节目内容都成了网友们茶余饭后的谈资。

日前,记者采访了我省婚恋专家、国家二级婚姻家庭咨询师、哈尔滨幸福彤道心理咨询服务中心首席咨询师徐磊和国家二级心理咨询师、哈尔滨市家庭教育讲师团成员刘京燕,她们以三对嘉宾的婚恋关系为例,分析了夫妻的相处之道。



开播30小时 登上8次微博热搜榜首 “谈论婚姻矛盾,不再是上不了台面的事情”

《再见爱人4》有多火,根据芒果TV发布的数据显示,开播30小时,节目就8次登上微博热搜榜第一。截至21日13时,猫眼专业版显示,上线36天,节目累计上榜热搜话题943个,位于榜首达196次,连续数周霸占热搜榜首。

都说外行看热闹,内行看门道,对于大受关注的这档婚姻家庭类节目,两位婚恋专家都给出了正面的评价。她们认为,这样的综艺节目是相当有意义的。不管什么时候,很多



2 夫妻像老板和员工 母亲和孩子 教练和学员 “一边探讨一边治愈,婚姻开启去伪存真”

“至近至远东西,至深至浅清溪。至高至明日月,至亲至疏夫妻。”这首唐代女诗人李冶创作的六言诗《八至》,可谓道出了夫妻关系的微妙。不同于往季,《再见爱人4》的三对夫妻嘉宾,情感关系都在十年以上。十年婚通常被称为“锡婚”,比喻婚姻像锡器一样不容易被打破,象征耐心和持久。但锡这种金属还有另一个特点,它非常柔和,所以很容易变形。几期节目看下来,很多观众都已经气到牙痒痒了。因为节目中三对夫妻的相处都是让人非常窒息的,用飞行嘉宾张泉灵的话来概括,三对夫妻像“老板和员工”“母亲和孩子”“教练和学员”,唯一不像的就是夫妻。

“老板和员工”型的杨子和黄圣依,

3 与伴侣契合与自我和解 “不要塑造合格伴侣,要努力成为合格伴侣”

谈到综艺中三对嘉宾的问题,两位婚姻咨询专家都直言很有代表性。

刘京燕表示,观众讨论最多的是李行亮和麦琳这对夫妻。在她看来,麦琳的人格特征是自我为中心和不安全感,表现出过分的控制和非理性的节俭,难于沟通。她的“核武器”是眼泪,处处扮演受害者的角色。她的丈夫总想跟她解决问题,但是每一次解决问题的時候,不是被她的控制欲“炸”飞,就是被她的控制欲软化。而她的丈夫是理工男,情感能力比较弱,让两人难以沟通,问题就堆积越多。

徐磊则表示,三对嘉宾的

结婚17年,两人在生活观念上却呈现出非常“陌生”的样态;“教练和学员”型的葛夕和刘爽,教不见妻子葛夕优点的刘爽,在事业上颇为摆烂,也无法满足妻子对未来美好生活的期待;“母亲和孩子”型的麦琳与李行亮,女主内男主外,可婚姻中无法沟通的裂痕昭然若揭……

随着节目的推进,三对夫妻的问题暴露在聚光灯下,两位专家也发现了每个人的问题。比如:曾经的网络红人“手哥”刘爽对别人怼得特别好,一针见血的说话方式大受欢迎,成了大家心中的“嘴替”,但他投资失败,两次败光妻子娘家给的900万,却一直不肯向岳母道歉。杨子在外人面前侃侃而谈,却很难听懂黄圣依的表达,也让妻子逐渐丧失沟通欲望。麦琳称自己是典型的付出型人格,她总是想通过付出让别人身上获得爱,全职妻子的困境更加剧了这种不安全感。

刘京燕表示,观众通过观察、探讨三对夫妻相处中反映出的情感问题,让亲密关系成为一面自我成长的镜子,去伪存真,对修复、治愈、促进夫妻关系都具有积极的作用。

故事反映了现代婚姻中的一些常见问题,如沟通不畅、价值观差异、家庭责任感缺失等。杨子和麦琳其实都属于NPD(自恋)型人格障碍,遇到NPD型配偶,则需要强大的内核来应对。在她看来,杨子、麦琳和配偶之间的矛盾主要源于双方在家庭责任分配上的不平等。婚姻中的每个人,都应该承担起相应的家庭责任,而不是将所有的重担都压在某一个人的身上。同时,她强调,婚姻中的平等沟通至关重要,双方都有表达自己想法和感受的权力,而不是一方指责埋怨,另一方隐忍压抑。

在最近播出的节目中,黄圣依身上已有了从麻木到清醒的过程,一向自大的刘爽也肯花3个小时给妻子买杯咖啡……越来越多的嘉宾认识到自己的问题,努力成为合格伴侣,实现与伴侣“契合”,与自我“和解”。“不要塑造合格伴侣,要努力成为合格伴侣”,徐磊建议每个人都应该保持积极向上的态度,不断学习和成长,同时也要给予对方足够的支持和鼓励,才能共同营造出一个和谐、健康的家庭环境。